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Grupo 
Transgourmet

Transgourmet Ibérica forma parte del grupo Transgourmet, la segunda mayor 

empresa de distribución mayorista y de cash&carry en Europa. 

Atiende a clientes del sector de la restauración organizada e independiente. 

La venta a la restauración es el principal eje de su negocio en todos  

los países con centros de distribución profesionales y desde 

sus mercados.

Ofrece gamas y servicios adecuados para todas  

las necesidades de los clientes a través de más  

de 149 establecimientos cash&carry y de  

numerosos centros de producción y  

logística en toda Europa.

Presencia del grupo 
Transgourmet

Líder europeo del mercado horeca Transgourmet 
opera en 7 países con cerca de 30.000 
empleados: Alemania, Francia, España, Austria, 
Suiza, Polonia, Rumanía.
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36CONSERVAS DE FRUTAS

40 HELADOS Y REPOSTERÍA

46LOTES Y CESTAS

48 EXPOSITORES

PRODUCTOS NAVIDEÑOS: 
Turrones, bombones y chocolates, especialidades navideñas.

SUMARIO
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PRODUCTOS NAVIDEÑOS

Las fiestas no son lo mismo sin los dulces más navideños. Empieza a ofrecer los sabores 
que todos disfrutamos. Turrones, barquillos, bombones, panettones o chocolatinas que 
harán que tus clientes vuelvan a tu bar o restaurante. La mejor época del año merece un 
poco de magia e, incluso, un lote o cesta que la haga más especial todavía.

Turrones
M

ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Turrón Gourmet guirlache
GOURMET
200 g
Ref.: 7743 U/C: 12
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Torta Gourmet almendra
GOURMET
200 g
Ref.: 26273 U/C: 12
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Turrón Gourmet blando sin azúcar
GOURMET
200 g
Ref.: 26275 U/C: 16
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Turrón Gourmet duro sin azúcar
GOURMET
200 g
Ref.: 26276 U/C: 15
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Turrón Gourmet chocolate 
almendra
GOURMET
200 g
Ref.: 36384 U/C: 14
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Turrón Gourmet mazapán fruta
GOURMET
200 g
Ref.: 38260 U/C: 16
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Turrón Gourmet nata nuez 
chocolate
GOURMET
200 g
Ref.: 38439 U/C: 16
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Turrón Gourmet blando
GOURMET
250 g
Ref.: 207582 U/C: 12
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Turrón Gourmet yema tostada
GOURMET
250 g
Ref.: 207583 U/C: 12
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Turrón Gourmet duro
GOURMET
250 g
Ref.: 207584 U/C: 12
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Turrón Gourmet chocolate 
crujiente
GOURMET
250 g
Ref.: 207585 U/C: 20
V-T-B-FdP

Turrón Agramunt chocolate bolsa 
AGRAMUNT
30 g
Ref.: 50137 U/C: 15
V-T
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Turrones

Turrón Antiu Xixona etiqueta roja 
alicante
ANTIU XIXONA
250 g
Ref.: 50013 U/C: 12
V-T-B-FdP

Turrón Antiu Xixona chocolate 
crujiente
ANTIU XIXONA
200 g
Ref.: 50060 U/C: 24
V-T-B-FdP

Turrón Antiu Xixona alicante 
etiqueta blanca
ANTIU XIXONA
200 g
Ref.: 207009 U/C: 12
V-T-B-FdP

Turrón Antiu Xixona yema etiqueta 
blanca
ANTIU XIXONA
200 g
Ref.: 207010 U/C: 12
V-T-B-FdP

Torta Delaviuda  imperial suprema
DELAVIUDA
200 g
Ref.: 50313 U/C: 12
V-T-B-FdP

Turrón Delaviuda  duro
DELAVIUDA
250 g
Ref.: 60081 U/C: 18
V-T-B-FdP

Turrón Delaviuda  blando
DELAVIUDA
250 g
Ref.: 60082 U/C: 18
V-T-B-FdP

Sampler Delaviuda  turrón 
Gourmet
DELAVIUDA
380 g
Ref.: 200285 U/C: 10
V-T-B-FdP

Sticks Delaviuda  chocolate 
almendra
DELAVIUDA
120 g
Ref.: 200292 U/C: 12
V-T-B-FdP

Turrón Antiu Xixona jijona 
ANTIU XIXONA
200 g
Ref.: 50002 U/C: 12
V-T-B-FdP

Torta Antiu Xixona etiqueta negra 
roja individual
ANTIU XIXONA
200 g
Ref.: 50007 U/C: 18
V-T-B-FdP

Turrón Antiu Xixona etiqueta negra 
roja jijona
ANTIU XIXONA
250 g
Ref.: 50010 U/C: 12
V-T-B-FdP

Turrón Antiu Xixona etiqueta roja 
jijona
ANTIU XIXONA
250 g
Ref.: 50012 U/C: 12
V-T-B-FdP
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“Una gama especial 
elaborada cuidadosamente 

con almendras de
nuestros campos”

“Exclusivos pralinés elaborados por los 
maestros chocolateros de Cacao Sampaka”

“Disfruta de esta experiencia única” by
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Turrones

Stick Delaviuda  cheesecake
DELAVIUDA
120 g
Ref.: 207038 U/C: 12
V-T-B-FdP

Stick Delaviuda  tiramisu
DELAVIUDA
120 g
Ref.: 207039 U/C: 12
V-T-B-FdP

Turrón Delaviuda  yema
DELAVIUDA
250 g
Ref.: 211151 U/C: 12
V-T-B-FdP

Surtido Delaviuda  turrón 
porciones
DELAVIUDA
200 g
Ref.: 215302 U/C: 12
V-T-B-FdP

Sticks Delaviuda  tres chocolate
DELAVIUDA
120 g
Ref.: 216341 U/C: 12
V-T-B-FdP

Turron Delaviuda  praline galleta
DELAVIUDA
200 g
Ref.: 218438 U/C: 18
V-T-B-FdP

Expositor turrón Delaviuda 
DELAVIUDA
162 u
Ref.: 207192 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor Delaviuda  & El 
Almendro
DELAVIUDA
546 u
Ref.: 218501 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor Delaviuda  Tradicional 
1/8
DELAVIUDA
132 u
Ref.: 218510 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor Delaviuda  Sobremesa 
1/8
DELAVIUDA
68 u
Ref.: 218533 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Stick Delaviuda  turrón duro
DELAVIUDA
115 g
Ref.: 211152 U/C: 12
V-T-B-FdP

Stick Delaviuda  turrón blando
DELAVIUDA
115 g
Ref.: 211153 U/C: 12
V-T-B-FdP

Stick Delaviuda  sorbete limon
DELAVIUDA
120 g
Ref.: 218439 U/C: 12
V-T-B-FdP
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Turrones

Bandeja el El Almendro selección 
turrón
EL ALMENDRO
400 g
Ref.: 83984 U/C: 10
V-T-B-FdP

Turrón El Almendro palitos duro
EL ALMENDRO
136 g
Ref.: 97821 U/C: 10
V-T-B-FdP

Palitos El Almendro turrón blando
EL ALMENDRO
142 g
Ref.: 200287 U/C: 10
V-T-B-FdP

Turrón El Almendro yema
EL ALMENDRO
250 g
Ref.: 207034 U/C: 12
V-T-B-FdP

Turrón El Almendro duro porciones
EL ALMENDRO
400 g
Ref.: 207040 U/C: 10
V-T-B-FdP

Turrón El Almendro blando 
porciones
EL ALMENDRO
420 g
Ref.: 207041 U/C: 10
V-T-B-FdP

Turrón El Almendro chocolate 
crujiente
EL ALMENDRO
250 g
Ref.: 211192 U/C: 12
V-T-B-FdP

Turrón thins El Almendro coco 
chocolate
EL ALMENDRO
144 g
Ref.: 215332 U/C: 10
V-T-B-FdP

Turrón El Almendro thins caramelo 
chocolate
EL ALMENDRO
144 g
Ref.: 215333 U/C: 10
V-T-B-FdP

Turrón El Almendro duro
EL ALMENDRO
300 g
Ref.: 215335 U/C: 8
V-T-B-FdP

Turrón El Almendro blando
EL ALMENDRO
300 g
Ref.: 215337 U/C: 8
V-T-B-FdP

Turrón El Almendro yema
EL ALMENDRO
300 g
Ref.: 215338 U/C: 8
V-T-B-FdP

Turrón El Almendro blando 
chocolate
EL ALMENDRO
300 g
Ref.: 215339 U/C: 8
V-T-B-FdP
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Turrones

Torta El Almendro imperial
EL ALMENDRO
200 g
Ref.: 218435 U/C: 12
V-T-B-FdP

Turron El Almendro surtido 
cosecha
EL ALMENDRO
370 g
Ref.: 218448 U/C: 10
V-T-B-FdP

Turron El Almendro chocolate con 
pistacho
EL ALMENDRO
210 g
Ref.: 218449 U/C: 9
V-T-B-FdP

Turron El Almendro ruavieja
EL ALMENDRO
175 g
Ref.: 218450 U/C: 9
V-T-B-FdP

Turron El Almendro almendra
EL ALMENDRO
210 g
Ref.: 218451 U/C: 9
V-T-B-FdP

Turron El Almendro blando con 
chocolate
EL ALMENDRO
200 g
Ref.: 218452 U/C: 12
V-T-B-FdP

Turron El Almendro surtido 
crujiente porciones
EL ALMENDRO
250 g
Ref.: 218453 U/C: 15
V-T-B-FdP

Turron El Almendro duro
EL ALMENDRO
75 g
Ref.: 218454 U/C: 16
V-T-B-FdP

Turron El Almendro blando
EL ALMENDRO
75 g
Ref.: 218455 U/C: 16
V-T-B-FdP

Turron El Almendro duro porciones
EL ALMENDRO
2 kg
Ref.: 218459 U/C: 1
V-T-B-FdP

Surtido El Almendro turrón 
cosecha 
EL ALMENDRO
200 g
Ref.: 215347 U/C: 12
V-T-B-FdP

Turron El Almendro palito 
tradicional
EL ALMENDRO
50 g
Ref.: 218456 U/C: 15
V-T-B-FdP

Turron El Almendro caramelo/sal 
palito
EL ALMENDRO
50 g
Ref.: 218457 U/C: 15
V-T-B-FdP
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Turrones

Turron El Almendro blando 
porciones
EL ALMENDRO
3 kg
Ref.: 218460 U/C: 1
V-T-B-FdP

Turron El Almendro crujiente 
porciones
EL ALMENDRO
2 kg
Ref.: 218461 U/C: 1
V-T-B-FdP

Turron El Almendro chocolate y 
almendra
EL ALMENDRO
100 g
Ref.: 218463 U/C: 16
V-T-B-FdP

Turron El Almendro duro
EL ALMENDRO
200 g
Ref.: 218464 U/C: 18
V-T-B-FdP

Expositor El Almendro Mixto Duro/
Blando
EL ALMENDRO
198 u
Ref.: 218497 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor El Almendro impulso
EL ALMENDRO
188 u
Ref.: 218511 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor El Almendro 1/4 
Cosecha
EL ALMENDRO
89 u
Ref.: 218500 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor Delaviuda  1/8 
Tradicional
EL ALMENDRO
102 u
Ref.: 218498 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Turrón Lacasa crujiente
LACASA
150 g
Ref.: 202166 U/C: 12
V-T-B-FdP

Dispensador Lacasitos
LACASITOS
45 g
Ref.: 201410 U/C: 9
V-T-B-FdP

Turrón Nestlé almendra
NESTLE
230 g
Ref.: 50323 U/C: 14
V-T-B-FdP

Turrón Nestlé chocolate frutos 
secos
NESTLE
230 g
Ref.: 50324 U/C: 14
V-T-B-FdP

Turron El Almendro palito 
caramelo/chocolate
EL ALMENDRO
45 g
Ref.: 218462 U/C: 15
V-T-B-FdP
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Turrones

Expositor Jungly Turrón 1/4
NESTLE
196 u
Ref.: 218478 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Turrón Nestlé dulce de leche
NESTLE
215 g
Ref.: 73995 U/C: 14
V-T-B-FdP

Turrón Nestlé Jungly
NESTLE
12 x 232 g
Ref.: 211116 U/C: 12
V-T-B-FdP

Turrón Nestlé Jungly blanco
NESTLE
229 g
Ref.: 215392 U/C: 12
V-T-B-FdP

Turron Nestlé extrafino dinosaurus
NESTLE
231 g
Ref.: 218420 U/C: 14
V-T-B-FdP

Expositor Turrón Nestlé Mix 1/8
NESTLE
140 u
Ref.: 218480 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Turrón Pico jijona suprema
PICO
200 g
Ref.: 53634 U/C: 12
V-T-B-FdP

Turrón Pico jijona artesanal
PICO
250 g
Ref.: 200278 U/C: 10
V-T-B-FdP

Turrón Pico alicante artesanal
PICO
250 g
Ref.: 200279 U/C: 10
V-T-B-FdP

Turrón Pico yema tostada 
artesanal
PICO
250 g
Ref.: 200280 U/C: 10
V-T-B-FdP

Turrón Pico duro extra
PICO
150 g
Ref.: 17090 U/C: 24
V-T-B-FdP

Turrón Pico blando extra
PICO
150 g
Ref.: 17119 U/C: 24
V-T-B-FdP

Turrón Pico alicante suprema
PICO
200 g
Ref.: 53633 U/C: 12
V-T-B-FdP
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Turrones

Turrón Suchard chocolate crujiente
SUCHARD
260 g
Ref.: 40135 U/C: 24
V-T-B-FdP

Turrón Suchard almendra
SUCHARD
260 g
Ref.: 40136 U/C: 25
V-T-B-FdP

Turrón Suchard chocolate negro
SUCHARD
260 g
Ref.: 40137 U/C: 24
V-T-B-FdP

Turrón Suchard oreo
SUCHARD
260 g
Ref.: 40186 U/C: 25
V-T-B-FdP

Turrón Suchard chocolate minis
SUCHARD
192 g
Ref.: 211307 U/C: 8
V-T-B-FdP

Turrón Suchard negro almendra
SUCHARD
260 g
Ref.: 215413 U/C: 24
V-T-B-FdP

Turrón Suchard oreo blanco
SUCHARD
260 g
Ref.: 215415 U/C: 24
V-T-B-FdP

Turron Suchard galleta principe
SUCHARD
260 g
Ref.: 218320 U/C: 24
V-T-B-FdP

Expositor turrón Suchard clásico 
SUCHARD
260 g 235 u
Ref.: 202966 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor turrón Suchard
SUCHARD
267 u
Ref.: 211315 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor Suchard Mixto
SUCHARD
105 u
Ref.: 218324 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Turrón Viar duro
VIAR
250 g
Ref.: 86545 U/C: 12
V-T

Turrón Viar yema quemada
VIAR
250 g
Ref.: 86546 U/C: 12
V-T
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Turrones

Turrón Viar chocolate/almendra
VIAR
250 g
Ref.: 86548 U/C: 12
V-T

Turrón Viar blando
VIAR
250 g
Ref.: 86707 U/C: 12
V-T

Turrón Vicens yema tostada sin 
azúcar
VICENS
250 g
Ref.: 11824 U/C: 12
V-T

Turrón Vicens blando sin azúcar
VICENS
250 g
Ref.: 11826 U/C: 12
V-T

Turrón Vicens duro sin azúcar
VICENS
250 g
Ref.: 11827 U/C: 10
V-T

Turrón Vicens chocolate/avellana 
sin azúcar
VICENS
250 g
Ref.: 15167 U/C: 14
V-T

Turrón Vicens praliné almendra
VICENS
300 g
Ref.: 20446 U/C: 9
V-T

Turrón solidario raciones chocolate 
praliné
VICENS

Ref.: 20854 U/C: 7
V-T

Turrón Vicens pan aceite chocolate
VICENS
300 g
Ref.: 20962 U/C: 9
V-T

Torta Vicens chocolate frutos 
secos
VICENS
250 g
Ref.: 34133 U/C: 12
V-T

Turrón Vicens yema naranja
VICENS
300 g
Ref.: 34135 U/C: 9
V-T-B-FdP

Turrón Vicens yema brownie
VICENS
300 g
Ref.: 34137 U/C: 9
V-T

Turrón Vicens trufa whisky
VICENS
300 g
Ref.: 38038 U/C: 9
V-T
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Turrones

Turrón Vicens Albert Adriá soufflé 
almendra
VICENS
300 g
Ref.: 38041 U/C: 10
V-T

Turrón Vicens avellana agramunt
VICENS
300 g
Ref.: 50130 U/C: 15
V-T-B-FdP

Turrón Vicens yema tostada 
artesanal
VICENS
500 g
Ref.: 50133 U/C: 12
V-T

Turrón Vicens duro artesanal
VICENS
500 g
Ref.: 50134 U/C: 10
V-T

Turrón Vicens blando artesanal
VICENS
500 g
Ref.: 50135 U/C: 12
V-T

Turrón Vicens trufa naranja
VICENS
300 g
Ref.: 50136 U/C: 9
V-T-B-FdP

Turrón Vicens a la sal chocolate
VICENS
250 g
Ref.: 53917 U/C: 7
V-T

Torta Vicens artesanal almendra
VICENS
200 g
Ref.: 53919 U/C: 12
V-T-B-FdP

Torta Vicens gurilache almendra
VICENS
200 g
Ref.: 53920 U/C: 12
V-T-B-FdP

Turrón Vicens blando crujiente 
choco
VICENS
300 g
Ref.: 60086 U/C: 9
V-T-B-FdP

Turron Vicens guirlache almendra/
chocolate
VICENS

Ref.: 60087 U/C: 16
V-T

Turron Vicens trufa artesano
VICENS
300 g
Ref.: 60088 U/C: 12
V-T

Turrón Vicens chocolate leche 
almendra
VICENS
300 g
Ref.: 60089 U/C: 9
V-T
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Turrones

Turrón Vicens coco
VICENS
300 g
Ref.: 60094 U/C: 9
V-T-B-FdP

Turrón Vicens chocolate bitter 
avellana
VICENS
300 g
Ref.: 60098 U/C: 9
V-T

Turrón Vicens estuche regular sin 
azúcar 
VICENS
320 g
Ref.: 60099 U/C: 12
V-T-B-FdP

Turrón Vicens gin tonic
VICENS
300 g
Ref.: 61069 U/C: 9
V-T

Turrón Vicens ratafia con nueces
VICENS
300 g
Ref.: 73944 U/C: 7
V-T

Turrón Vicens nata nuez alargada
VICENS
300 g
Ref.: 83987 U/C: 9
V-T

Turrón Vicens yogur pistacho
VICENS
300 g
Ref.: 83988 U/C: 9
V-T

Turrón Vicens mazapán alargada
VICENS
300 g
Ref.: 83989 U/C: 9
V-T-B-FdP

Torta Vicens guirlache piñones
VICENS
150 g
Ref.: 83993 U/C: 16
V-T

Turrón Vicens cremoso almendra 
especial
VICENS
300 g
Ref.: 86557 U/C: 9
V-T

Turrón Vicens Albert Adriá churro 
especial
VICENS
250 g
Ref.: 86576 U/C: 9
V-T

Turrón solidario raciones  cremoso 
cookies
VICENS

Ref.: 87207 U/C: 7
V-T

Estuche 4 turrones Vicens regular
VICENS
80 g
Ref.: 202075 U/C: 12
V-T-B-FdP
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Turrones

Turrón Vicens blando especial
VICENS
300 g
Ref.: 202076 U/C: 9
V-T-B-FdP

Turrón Vicens duro especial
VICENS
300 g
Ref.: 202077 U/C: 7
V-T-B-FdP

Turrón Vicens yema quemada 
especial
VICENS
300 g
Ref.: 202078 U/C: 9
V-T-B-FdP

Turrón Vicens almendra con 
pistacho sal
VICENS
300 g
Ref.: 204140 U/C: 9
V-T

Turrón Vicens tiramisu Albert 
Albert Adriá
VICENS
300 g
Ref.: 204141 U/C: 9
V-T

Torta Vicens avellana
VICENS
200 g
Ref.: 208438 U/C: 12
V-T

Turrón Vicens queso membrillo
VICENS
300 g
Ref.: 208878 U/C: 9
V-T

Turrón Vicens galleta
VICENS
300 g
Ref.: 208881 U/C: 9
V-T

Turrón Vicens baklava natural
VICENS
300 g
Ref.: 208882 U/C: 9
V-T

Turrón Vicens sacher natural
VICENS
300 g
Ref.: 208883 U/C: 9
V-T

Turrón Vicens almendra 
macadamia caramelo
VICENS
300 g
Ref.: 211393 U/C: 9
V-T

Turrón Vicens baileys especial
VICENS
300 g
Ref.: 211397 U/C: 9
V-T

Turrón Vicens cherry Albert Albert 
Adriá
VICENS
275 g
Ref.: 212463 U/C: 9
V-T
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Turrones

“Somos líderes del mercado español de venta 
mayorista de alimentos y bebidas con un 

surtido de más de 22.000 artículos”

Turrón Vicens macadamia con 
vainilla
VICENS
300 g
Ref.: 212464 U/C: 7
V-T

Turrón Vicens limón especial
VICENS
300 g
Ref.: 212471 U/C: 9
V-T

Turrón Vicens lay’s Gourmet
VICENS
300 g
Ref.: 215457 U/C: 9
V-T

Turrón Vicens donut
VICENS
300 g
Ref.: 215458 U/C: 12
V-T-B-FdP

Turron Vicens cafe ristretto albert 
Albert Adriá
VICENS
250 g
Ref.: 216474 U/C: 9
V-T

Turron Vicens crujiente neulas
VICENS
300 g
Ref.: 216475 U/C: 9
V-T

Turron Vicens mandarina/avellana
VICENS
300 g
Ref.: 216476 U/C: 14
V-T

Turron Vicens de leche
VICENS
300 g
Ref.: 216477 U/C: 16
V-T

Turron Vicens chupa chups nata/
fresa
VICENS
300 g
Ref.: 218322 U/C: 12
V-T-B-FdP
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Si hay un producto que trae la felicidad es, sin duda, el chocolate. Desde los clásicos a los 
nuevos sabores, todos ellos forman parte de nuestras fiestas. Sea como capricho, postre 
o regalo, los chocolates son la forma perfecta de que tus clientes se sientan especiales. 
Haz que disfruten de la Navidad con cada bocado.

PRODUCTOS NAVIDEÑOS

Bombones y chocolates

Bombón Nestlé caja roja
CAJA ROJA
200 g
Ref.: 39788 U/C: 8
V-T-B-FdP

Bombón Nestlé caja roja
CAJA ROJA
45 g
Ref.: 39800 U/C: 12
V-T-B-FdP

Bombón Nestlé caja roja
CAJA ROJA
400 g
Ref.: 39830 U/C: 4
V-T-B-FdP

Bombón Nestlé Caja Rojabolsa
CAJA ROJA
100 g
Ref.: 55680 U/C: 12
V-T-B-FdP

Expositor bombón Nestlé Caja Roja 
CAJA ROJA
40 u 200 g
Ref.: 55671 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor bombón Nestlé Caja Roja 
200+100
CAJA ROJA
32 u
Ref.: 203395 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor bombón Nestlé caja roja
CAJA ROJA
24 x 400 g
Ref.: 203396 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Chocolate After Eight naranja
AFTER EIGHT
200 g
Ref.: 202987 U/C: 24
V-T-B-FdP

Bombón Nestlé caja roja
CAJA ROJA
100 g
Ref.: 39787 U/C: 12
V-T-B-FdP
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Bombones y chocolates

Expositor bombón Nestlé caja roja
CAJA ROJA
80 u
Ref.: 211242 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Bombón Nestlé dark
NESTLE
85 g
Ref.: 211115 U/C: 12
V-T-B-FdP

Bombón Nestlé dark sublime
NESTLE
143 g
Ref.: 211133 U/C: 8
V-T-B-FdP

Bombón Nestlé dark sublime
NESTLE
288 g
Ref.: 211138 U/C: 4
V-T-B-FdP

Bombón Nestlé dark sublime lote
NESTLE
486 g
Ref.: 215371 U/C: 4
V-T-B-FdP

Bombón Nestlé bestial mix
NESTLE
187 g
Ref.: 215386 U/C: 14
V-T-B-FdP

Chocolate Nestlé extrafino reyes 
magos
NESTLE
40 g
Ref.: 215388 U/C: 24
V-T-B-FdP

Bombon Nestlé dark 70%
NESTLE
165 g
Ref.: 218411 U/C: 14
V-T-B-FdP

Expositor Nestlé dark sublime
NESTLE
36 u
Ref.: 215443 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor Jungly Calendario 
Adviento
JUNGLY
30 u
Ref.: 218476 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Figura Jungly chocolate bolsa
JUNGLY
124 g
Ref.: 218417 U/C: 10
V-T-B-FdP

Expositor Kit Kat Xmas Basic
KIT KAT
92 u
Ref.: 218486 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Lote bombón Caja Roja estuche 
pack-2 +1
CAJA ROJA
100 g
Ref.: 95113 U/C: 4
V-T-B-FdP
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Bombones y chocolates

Bombón Ferrero collection
FERRERO
t-15
Ref.: 55144 U/C: 6
V-T-B-FdP

Bombón Ferrero collection
FERRERO
t-24
Ref.: 55145 U/C: 4
V-T-B-FdP

Expositor Nestlé bestial mix
NESTLE
48 u
Ref.: 215446 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Chocolate Nestlé extrafino 
Dinosaurus
NESTLE
192 g
Ref.: 218419 U/C: 14
V-T-B-FdP

Bombon Delaviuda  surtido
DELAVIUDA
3 kg
Ref.: 218458 U/C: 1
V-T-B-FdP

Bombón Ferrero raffaello
FERRERO
t3
Ref.: 14807 U/C: 16
V-T-B-FdP

Bombón Ferrero raffaello
FERRERO
t-15
Ref.: 26611 U/C: 6
V-T-B-FdP

Bombón Ferrero prestige
FERRERO
t-21
Ref.: 33803 U/C: 4
V-T-B-FdP

Bombón Ferrero prestige
FERRERO
t-28
Ref.: 39805 U/C: 4
V-T-B-FdP

Bombón Nestlé dark 85%
NESTLE DARK
141 g
Ref.: 215369 U/C: 8
V-T-B-FdP

Bombón Nuxor milk ballotin
NUXOR
165 g
Ref.: 211230 U/C: 8
V-T-B-FdP

Bombón Nuxor dark ballotin
NUXOR
165 g
Ref.: 211231 U/C: 8
V-T-B-FdP

Bombón Quality street
QUALITY STREET
480 g
Ref.: 67428 U/C: 6
V-T-B-FdP
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Bombones y chocolates

Bombón Ferrero Rocher
FERRERO
t-24
Ref.: 39916 U/C: 4
V-T-B-FdP

Bombón Ferrero Rocher
FERRERO
t-3
Ref.: 63019 U/C: 16
V-T-B-FdP

Expositor bombón Ferrero prestige
FERRERO
32 u
Ref.: 74899 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor bombón Ferrero Rocher 
t30
FERRERO
72 u
Ref.: 74902 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor bombón Ferrero Rocher 
t24
FERRERO
60 u
Ref.: 74904 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor bombón Ferrero Rocher 
t16
FERRERO
125 u
Ref.: 74916 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor bombón Ferrero 
collection
FERRERO
72 u
Ref.: 74922 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor bombón Mon Cheri
FERRERO
96 u
Ref.: 207683 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor Bombón Ferrero Check 
FERRERO
64 u
Ref.: 203362 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Bombón Ferrero Rocher
FERRERO
t-16
Ref.: 39803 U/C: 5
V-T-B-FdP

Bombón Ferrero Rocher caja
FERRERO
t-30
Ref.: 39804 U/C: 3
V-T-B-FdP

Bombon Rocher cono
FERRERO
t28 x 3
Ref.: 218335 U/C: 3
V-T-B-FdP

Bombon Rocher arbol
FERRERO
t12 x 9
Ref.: 218334 U/C: 9
V-T-B-FdP
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Bombones y chocolates

Expositor Ferrero surtido 2023
FERRERO
73 u
Ref.: 218400 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor Ferrero Grandes Marcas
FERRERO
192 u
Ref.: 218403 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor Ferrero Mini Ret.Bombón 
2023
FERRERO
165 u
Ref.: 218404 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor Bombón Raffaello t15
FERRERO
54 u
Ref.: 94683 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Snack Kinder huevo sorpresa 
KINDER
20 g 72 u
Ref.: 39822 U/C: 72
V-T-B-FdP

Snack Kinder schoko-bons
KINDER
125 g
Ref.: 39824 U/C: 16
V-T-B-FdP

Snack Kinder sorpresa
KINDER
t-3
Ref.: 39851 U/C: 32
V-T-B-FdP

Huevo Kinder sorpresa maxi
KINDER
100 g
Ref.: 55209 U/C: 12
V-T-B-FdP

Figura Kinder cava papa noel
KINDER
75 g
Ref.: 74878 U/C: 12
V-T-B-FdP

Snack Kinder schokobons
KINDER
200 g
Ref.: 94472 U/C: 18
V-T-B-FdP

Expositor Kinder snacks especial 
navidad
KINDER
72 u
Ref.: 215311 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor Mini Kinder Snacks Kids
KINDER
136 u
Ref.: 215312 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor Mini Snack Kinder Ret.
Kids
KINDER
276 u
Ref.: 218372 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”
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Bombones y chocolates

Bombón Lindor cornet leche
LINDOR
200 g
Ref.: 2793 U/C: 8
V-T-B-FdP

Bombón Merci
MERCI
400 g
Ref.: 39456 U/C: 8
V-T-B-FdP

Bombón Merci
MERCI
250 g
Ref.: 39885 U/C: 10
V-T-B-FdP

Bombon Merci winter collection
MERCI
250 g
Ref.: 218274 U/C: 10
V-T-B-FdP

Expositor bombón Merci surtido
MERCI
46 u
Ref.: 207441 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Bombón Mon Cheri
MON CHERI
t-30
Ref.: 39865 U/C: 8
V-T-B-FdP

Expositor Kinder Calendario 
Adviento
KINDER
40 u
Ref.: 215348 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor Snack Kinder Navidad
KINDER
333 u
Ref.: 218377 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Bombón Jolonch estuche surtido
JOLONCH
300 g
Ref.: 215459 U/C: 10
V-T

Bombón Mon Cheri
MON CHERI
t-5
Ref.: 39864 U/C: 15
V-T-B-FdP

Semitubo Lacasitos
LACASITOS
500 g
Ref.: 39789 U/C: 12
V-T-B-FdP

Lacasitos bote
LACASITOS
225 g
Ref.: 39799 U/C: 10
V-T-B-FdP

Bombón Mon Cheri 
MON CHERI
157 g
Ref.: 207618 U/C: 8
V-T-B-FdP
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Bombones y chocolates

Bombón Lindor cornet surtido
LINDOR
200 g
Ref.: 2794 U/C: 8
V-T-B-FdP

Bombón Lindor blanco cornet
LINDOR
200 g
Ref.: 12134 U/C: 8
V-T-B-FdP

Bombón Lindor 70% cacao
LINDOR
200 g
Ref.: 39847 U/C: 8
V-T-B-FdP

Bombón Lindor leche lata
LINDOR
225 g
Ref.: 62745 U/C: 6
V-T-B-FdP

Bombón Lindor leche cornet
LINDOR
337 g
Ref.: 202981 U/C: 6
V-T-B-FdP

Bombón Lindor surtido cornet
LINDOR
337 g
Ref.: 202982 U/C: 6
V-T-B-FdP

Bombón Lindor leche caja
LINDOR
287 g
Ref.: 207571 U/C: 12
V-T-B-FdP

Bombón Lindor surtido caja
LINDOR
287 g
Ref.: 207588 U/C: 12
V-T-B-FdP

Bombón Lindor chocolate/leche
LINDOR
37 g
Ref.: 211227 U/C: 14
V-T-B-FdP

Bombón Lindor chocolate negro 
70%
LINDOR
37 g
Ref.: 211229 U/C: 14
V-T-B-FdP

Bombón Lindt Lindor 70% negro 
cor
LINDOR
337 g
Ref.: 215346 U/C: 6
V-T-B-FdP

Expositor bombón Lindor leche 
LINDOR
64 u
Ref.: 61951 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor bombón Lindor elysees 
LINDOR
64 u 469 g
Ref.: 207698 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”
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Bombones y chocolates

Expositor bombones Lindor cornet 
1/8
LINDOR
96 u  200 g 
Ref.: 218515 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor bombones Lindor cornet 
LINDOR
64 u 200 g
Ref.: 218517 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor Bombón Lindor Mixto 
Pequeña 2023
LINDOR
80 u
Ref.: 218519 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Bombón Lindt champs elysees
LINDT
469 g
Ref.: 84458 U/C: 8
V-T-B-FdP

Expositor bombón Lindt granel
LINDT
36 kg
Ref.: 55744 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor bombón Lindt chocolate 
cornet
LINDT
114 u
Ref.: 215447 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor Bombón Lindt Dulces 
Deseos 
LINDT
64 u 337 g
Ref.: 218516 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Expositor Bombón Lindt Nuxor Ball 
LINDT
176 u 165 g
Ref.: 218518 U/C: 1
V-T-B-FdP

Vista en detalle 
en la página de 
expositores”

Bombon Lindt & Sprüngli  dulce 
deseo dark
LINDT&SPRÜNGLI
337 g
Ref.: 218490 U/C: 8
V-T-B-FdP

Bombon Lindt & Sprüngli dulces 
deseos
LINDT&SPRÜNGLI
337 g
Ref.: 218492 U/C: 8
V-T-B-FdP

Bombon Lindt & Sprüngli  dulces 
deseos
LINDT&SPRÜNGLI
143 g
Ref.: 218493 U/C: 8
V-T-B-FdP

Snack Lindt nocciolatte
LINDT
35 g
Ref.: 211239 U/C: 18
V-T-B-FdP

Snack Lindt noccionoir
LINDT
35 g
Ref.: 211240 U/C: 18
V-T-B-FdP



29

El chocolate es muy consumido en cualquier 
ámbito. Aunque España no sea de los países que 
más come, se puede considerar que cada perso-
na toma una media de 3,5 kilos de chocolate al 
año. Esto es gracias a su sabor, su aroma y todo 

lo que nos aporta al cuerpo. Sea en líquido, ta-
bleta, bombones, postres o snack, este sabor es 
adorado por todos. ¿Quién no querría ofrecerlo 
en su bar o restaurante? ¡A todos tus clientes les 
encanta!

¿Quién no adora el chocolate?

Bombones y chocolates

Bombon  Lindt & Sprüngli  Nuxor 
ballotin blanco
LINDT&SPRÜNGLI
165 g
Ref.: 218494 U/C: 8
V-T-B-FdP

Bombon  Lindt & Sprüngli  surtido 
wrapped box
LINDT&SPRÜNGLI
137 g
Ref.: 218495 U/C: 12
V-T-B-FdP

Bombón pocket coffee
POCKET COFFEE
18 u
Ref.: 211263 U/C: 6
V-T-B-FdP

Bombon Rondnoir 
RONDOIR
141 g
Ref.: 207619 U/C: 6
V-T-B-FdP

Monedas Simon Coll chocolate red
SIMON COLL
50 g
Ref.: 86702 U/C: 60
V-T

Bombón Vicens trufa
VICENS
120 g
Ref.: 26429 U/C: 10
V-T

Naranjines Vicens chocolate
VICENS
120 g
Ref.: 26430 U/C: 10
V-T

Chocolate Vicens 35% cacao
VICENS
350 g
Ref.: 207878 U/C: 15
V-T
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PRODUCTOS NAVIDEÑOS

Especialidades navideñas

Especialidades para los más peques y los que no lo son tanto. Haz que tus clientes 
se lleven a casa productos tan esenciales y estacionales como el carbón dulce, los 
calendarios de adviento, casitas de chocolatinas y muchos más. En una época de tanta 
magia necesitan productos que también estén llenos de ella.

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Barquillo Gourmet chocolate
GOURMET
100 g
Ref.: 33557 U/C: 35
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Barquillo Gourmet
GOURMET
90 g
Ref.: 50651 U/C: 16
V-T-B-FdP

Barquillo Antiu Xixona relleno 
turrón
ANTIU XIXONA
200 g
Ref.: 50670 U/C: 12
V-T-B-FdP

Barquillo Nebula gruesa chocolate
NEBULA
12 u
Ref.: 2414 U/C: 20
V-T

Barquillo Nebula chocolate duet
NEBULA
12 u
Ref.: 42288 U/C: 20
V-T

Barquillo Nebula chocolate
NEBULA
110 g
Ref.: 74494 U/C: 26
V-T

Neula Antiu Xixona artesanal antiu 
forn
ANTIU XIXONA
100 g
Ref.: 207011 U/C: 21
V-T-B-FdP

Neula Vicens mixta artesanal 
estuche
VICENS
200 g
Ref.: 15193 U/C: 10
V-T

Panettone Antiu Xixona tradicional
ANTIU XIXONA
500 g
Ref.: 23367 U/C: 12
V-T-B-FdP
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Especialidades navideñas

Panettone Delaviuda  almendra
DELAVIUDA
750 g
Ref.: 218440 U/C: 6
V-T-B-FdP

Panettone Lacasitos
LACASA
100 g
Ref.: 201432 U/C: 12
V-T-B-FdP

Praliné Delaviuda  3 chocolates
DELAVIUDA
200 g
Ref.: 211154 U/C: 18
V-T-B-FdP

Praliné Delaviuda cremoso 
avellana
DELAVIUDA
200 g
Ref.: 215353 U/C: 18
V-T-B-FdP

Praliné Delaviuda  chocolate 70%
DELAVIUDA
200 g
Ref.: 211159 U/C: 18
V-T-B-FdP

Panettone Bauli chocolate chips
BAULI
500 g
Ref.: 26281 U/C: 10
V-T-B-FdP

Panettone Bauli
BAULI
500 g
Ref.: 50392 U/C: 10
V-T-B-FdP

Panettone Bauli mignon
BAULI
90 g
Ref.: 215432 U/C: 30
V-T

Panettone dal forno
DAL FORNO
500 g
Ref.: 218430 U/C: 20
V-T-B-FdP

Panettone Delaviuda  clásico
DELAVIUDA
750 g
Ref.: 211162 U/C: 6
V-T-B-FdP

Panettone Delaviuda  chocolate
DELAVIUDA
750 g
Ref.: 211165 U/C: 6
V-T-B-FdP

Panettone Delaviuda  3 chocolates
DELAVIUDA
750 g
Ref.: 211167 U/C: 6
V-T-B-FdP

Pandoro Bauli chocolate
BAULI
750 g
Ref.: 83992 U/C: 8
V-T
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Especialidades navideñas

Mazapan Delaviuda  de soto
DELAVIUDA
500 g
Ref.: 215301 U/C: 8
V-T-B-FdP

Figurita Delaviuda mazapán
DELAVIUDA
200 g
Ref.: 50317 U/C: 18
V-T-B-FdP

Figura Delaviuda mazapan
DELAVIUDA
2 kg
Ref.: 218467 U/C: 1
V-T-B-FdP

Casita Kinder chocolate rey mago
KINDER
76 g
Ref.: 211261 U/C: 24
V-T-B-FdP

Calendario Kinder adviento 
KINDER
149 g
Ref.: 215255 U/C: 10
V-T-B-FdP

Calendario kit kat adviento
KIT KAT
208 g
Ref.: 215389 U/C: 10
V-T-B-FdP

Calendario Simon Coll adviento
SIMON COLL
50 g
Ref.: 50917 U/C: 24
V-T-B-FdP

Surtido reyes Simon Coll nº1
SIMON COLL
72 g
Ref.: 50915 U/C: 30
V-T-B-FdP

Carquiñolis Vicens artesanal
VICENS
800 g
Ref.: 207876 U/C: 8
V-T

Carquiñolis Vicens estuche
VICENS
300 g
Ref.: 218512 U/C: 10
V-T

Marquesa Delaviuda 
DELAVIUDA
250 g
Ref.: 50316 U/C: 12
V-T-B-FdP

Polvorón La Confitera artesanal 
almendra
LA CONFITERA
350 g
Ref.: 207142 U/C: 18
V-T-FdP

Capricho La Confitera bandeja
LA CONFITERA
600 g
Ref.: 207135 U/C: 8
V-T-FdP
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Especialidades navideñas

“Somos líderes del mercado español de venta 
mayorista de alimentos y bebidas con un surtido 

de más de 22.000 artículos”

Polvorón La Confitera almendra
LA CONFITERA
3 kg
Ref.: 202088 U/C: 1
V-T-B-FdP

Polvorón La Estepeña tradicional
LA ESTEPEÑA
650 g
Ref.: 50462 U/C: 10
V-T-B-FdP

Surtido La Confitera navidad
LA CONFITERA
300 g
Ref.: 202083 U/C: 18
V-T-B-FdP

Surtido La Confitera navidad
LA CONFITERA
600 g
Ref.: 202084 U/C: 10
V-T-B-FdP

Surtido La Confitera navidad
LA CONFITERA
2,1 kg
Ref.: 202086 U/C: 5
V-T-B-FdP

Surtido La Confitera tradicional
LA CONFITERA
3 kg
Ref.: 202087 U/C: 1
V-T-B-FdP

Surtido La Confitera mantecado
LA CONFITERA
3 kg
Ref.: 202089 U/C: 1
V-T-B-FdP

La Estepeña surtido
LA ESTEPEÑA
650 g
Ref.: 42663 U/C: 10
V-T-B-FdP

Bandeja La Estepeña suritda 
LA ESTEPEÑA
750 g
Ref.: 84642 U/C: 5
V-T-B-FdP
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Especialidades navideñas

Cuando pensamos en calendarios, pasar los días 
no es nada especial. Pero cuando estamos ha-
blando de calendarios de adviento, nos anima 
que pasen los días, ya que recibimos una deli-

ciosa chocolatina a cambio. Aunque esta tra-
dición lleva desde inicios del siglo XIX, no fue 
hasta 1930 que se añadieron los regalitos, antes 
solo se tachaban los días. su inicio.

El mejor calendario

Caprichos La Confitera navidad
LA CONFITERA
150 g
Ref.: 202093 U/C: 20
V-T-B-FdP

Mantecado La Confitera casero
LA CONFITERA
320 g
Ref.: 207138 U/C: 18
V-T-FdP

Mantecado confitera surtido 
c.vegetal
LA CONFITERA
200 g
Ref.: 218263 U/C: 20
V-T-B-FdP

Mantecado confitera tradicional 
vegetal
LA CONFITERA
3 kg
Ref.: 218264 U/C: 1
V-T-B-FdP

Mantecado confitera surtido sin 
azúcar
LA CONFITERA
3 kg
Ref.: 218265 U/C: 1
V-T-B-FdP

Mantecado La Estepeña artesanal
LA ESTEPEÑA
320 g
Ref.: 50467 U/C: 8
V-T-B-FdP
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CONSERVAS DE FRUTAS

Con las conservas de frutas puedes hacer que se mantengan perfectas durante más 
tiempo. Además, con sabores como el almíbar haces que sea un postre todavía más 
especial. Más dulces, más tiempo y con un toque muy festivo. Que esta Navidad la fruta 
sea el toque que mejor le queda a tu menú.

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Melocotón almibar extra
GOURMET
480 g
Ref.: 11005 U/C: 6
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Melocotón Gourmet extra
GOURMET
240 g
Ref.: 11008 U/C: 6
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Pera Gourmet almíbar
GOURMET
240 g
Ref.: 11183 U/C: 6
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Pera Gourmet almíbar
GOURMET
480 g
Ref.: 11184 U/C: 6
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Macedonia fruta Gourmet 
almibérico
GOURMET
240 g
Ref.: 11362 U/C: 6
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Macedonia fruta Gourmet 
almibérico
GOURMET
480 g
Ref.: 11363 U/C: 6
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Piña Gourmet en su jugo pack-3
GOURMET
140 g
Ref.: 33463 U/C: 8
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Piña Gourmet en su jugo
GOURMET
340 g
Ref.: 33464 U/C: 12
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Piña en su jugo
GOURMET
490 g
Ref.: 33465 U/C: 12
V-T-B-FdP
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Conservas de frutas

Piña Del Monte trozo jugo pack-3
DEL MONTE
140 g
Ref.: 7055 U/C: 8
V-T-B-FdP

Piña Del Monte en su jugo
DEL MONTE
350 g
Ref.: 11230 U/C: 12
V-T-B-FdP

Piña Del Monte en su jugo
DEL MONTE
510 g
Ref.: 11235 U/C: 6
V-T-B-FdP

Piña en su jugo
DEL MONTE
145 g x P-3
Ref.: 11237 U/C: 8
V-T-B-FdP

Uva Mocitos Campanadas
MOCITOS
120 g
Ref.: 218736 U/C: 24
V-T-B-FdP

Uva Mocitos Campanadas P-2
MOCITOS
120 g
Ref.: 218737 U/C: 12
V-T-B-FdP

Melocotón Helios almíbar sin 
azúcar
HELIOS
480 g
Ref.: 11010 U/C: 12
V-T-B-FdP

Cereza Helios roja almíbar
HELIOS
90 g
Ref.: 11325 U/C: 12
V-T-B-FdP

Cereza Helios roja almíbar
HELIOS
460 g
Ref.: 11326 U/C: 12
V-T-B-FdP

Piña montey almíbar
MONTEY
1,75 kg
Ref.: 82438 U/C: 6
V-T-B-FdP

Piña montey en su jugo pack-3
MONTEY
140 g
Ref.: 16883 U/C: 8
V-T-B-FdP

Piña montey en su jugo lata
MONTEY
500 g
Ref.: 16885 U/C: 12
V-T-B-FdP

Piña montey en su jugo lata
MONTEY
340 g
Ref.: 16886 U/C: 12
V-T-B-FdP
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Conservas de frutas

Los problemas de almacenaje en los bares o res-
taurantes siempre están ahí y son un quebrade-
ro de cabeza. Los productos frescos ocupan mu-
cho espacio y no paran de estropearse. Se trata 
de una dificultad mayor a añadirse al desorden 
común que hay en las cocinas. Las conservas se 

han vuelto un comodín para este contratiempo. 
Son muy fáciles de guardar, ya que tienen medi-
das muy eficientes. Además, se mantienen du-
rante más tiempo así que no es necesario estar 
revisándolas tan constantemente como los pro-
ductos frescos.

Almacena sin freno
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HELADOS Y REPOSTERÍA

¿Quién dijo que el helado es un postre veraniego? Tantos sabores deben disfrutarse en 
todas las estaciones. Junto a la repostería, se trata de los mejores y más pedidos postres 
que puedes ofrecer en tu bar o restaurante. Toca celebrar por las fiestas, ¡a disfrutar 
como se merece cada uno de tus clientes!

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Helado mandarina
QUALITY
2,5 l/1,5 kg
Ref.: 48813 U/C: 6
FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Helado Quality straciatella
QUALITY
2,5 l/1,25 kg
Ref.: 48920 U/C: 6
FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Helado Quality turrón
QUALITY
2,5 l/1,25 kg
Ref.: 87890 U/C: 6
FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Helado Quality vainilla
QUALITY
4,8 l/2,4 kg
Ref.: 205427 U/C: 2
FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Helado Quality fresa
QUALITY
4,8 l/2,4 kg
Ref.: 205426 U/C: 2
FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Helado Quality sorbete limón
QUALITY
4,8 l/2,8 kg
Ref.: 205787 U/C: 2
FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Helado Quality chocolate
QUALITY
4,8 l/2,4 kg
Ref.: 205790 U/C: 2
FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Helado Quality nata
QUALITY
4,8L/2,5kg
Ref.: 205919 U/C: 2
FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Tarta brownie Quality
QUALITY
1 kg
Ref.: 22880 U/C: 1

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Sirope Quality toffee 
QUALITY
1,2 kg
Ref.: 43513 U/C: 6
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Sirope Quality chocolate 
QUALITY
1,2 kg
Ref.: 43523 U/C: 6
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Sirope Quality frutas bosque 
QUALITY
1,2 kg
Ref.: 43562 U/C: 6
V-T-B-FdP
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Helados y repostería

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Tarta sacher Quality
QUALITY
1,2k
Ref.: 22881 U/C: 1

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Tarta manzana Quality
QUALITY
1,6k
Ref.: 22884 U/C: 1

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Tarta limón Quality
QUALITY
1,2k
Ref.: 22885 U/C: 1

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Tarta queso/arándanos  Quality
QUALITY
1,2k
Ref.: 46304 U/C: 1

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Tarta Ferrero Quality
QUALITY
1,4k
Ref.: 207631 U/C: 1

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Tarta Zanahoria Quality
QUALITY
1,1 kg
Ref.: 207632 U/C: 1

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Mousse Radi/Quality Chocolate 
Mix
QUALITY
1,1 kg
Ref.: 217532 U/C: 1
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Mousse Radi/Quality Limón Mix
QUALITY
2k
Ref.: 217533 U/C: 1
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Brownie Radi/Quality Mix
QUALITY
2k
Ref.: 217535 U/C: 1
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Tiramisú Radi/Quality Mix
QUALITY
2k
Ref.: 217536 U/C: 1
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Crema Catalana  Radi/Quality Mix
QUALITY
2k
Ref.: 217537 U/C: 1
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Preparado crepes Quality
QUALITY
2k
Ref.: 218146 U/C: 1
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Preparado Groffres Quality
QUALITY
2k
Ref.: 218147 U/C: 1
V-T-B-FdP
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Helados y repostería

“Te ofrecemos un amplio surtido de referencias pensadas 
exclusivamente para profesionales de la hostelería.”

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Cobertura chocolate blanco 
Quality
QUALITY
1 kgg
Ref.: 218399 U/C: 1
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Cobertura chocolate negro 48% 
Quality
QUALITY
1 kgg
Ref.: 218401 U/C: 1
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Cobertura chocolate negro 70% 
Quality
QUALITY
1 kgg
Ref.: 218402 U/C: 1
V-T-B-FdP

Plancha tres chocolates
SUGARY
30 porciones
Ref.: 27363 U/C: 4
FdP

Tarta Sugary Sacher congelada
SUGARY
12 r
Ref.: 89872 U/C: 6
FdP

Tarta mousse de frutos rojos

1 k
Ref.: 218165 U/C: 4
FdP

Tarta Massini cuadrada

850 g
Ref.: 218166 U/C: 4
FdP

Tarta mousse de limón

1 k
Ref.: 218164 U/C: 4
FdP

Lionesa de nata

10 u
Ref.: 218177 U/C: 4
FdP
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Helados y repostería

Box galletas artiach seleccion 
surtido
ARTIACH
57 u
Ref.: 27402 U/C: 1
V-T-B-FdP

Galletas artiach seleccion surtido
ARTIACH
500 g
Ref.: 41964 U/C: 6
V-T-B-FdP

Galletas artiach seleccion surtido
ARTIACH
250 g
Ref.: 74055 U/C: 6
V-T-B-FdP

Galletas Cuetara surtido
CUETARA
210 g
Ref.: 83476 U/C: 8
V-T-B-FdP

Galletas Cuetara surtido
CUETARA
420 g
Ref.: 83477 U/C: 8
V-T-B-FdP

Box galletas Cuetara surtido 
CUETARA
420 g 64u
Ref.: 84480 U/C: 1
V-T-B-FdP

Galletas danesas
GUEST
454 g
Ref.: 203504 U/C: 12
V-T-B-FdP

Galleta Gullon zero surtido
GULLON
319 g
Ref.: 204770 U/C: 6
V-T-B-FdP

Galletas Kambly mantequilla 
butterfly
KAMBLY
100 g
Ref.: 55667 U/C: 12
V-T-B

Galletas Kambly orange intense
KAMBLY
100 g
Ref.: 55668 U/C: 12
V-T-B

Galletas Kambly florentin
KAMBLY
100 g
Ref.: 74371 U/C: 12
V-T-B

Galletas Tivoli naranja/chocolate
TIVOLI
150 g
Ref.: 55677 U/C: 12
V-T-B

Galletas Tivoli cookies sin gluten
TIVOLI
142 g
Ref.: 71892 U/C: 12
V-T-B
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Tanto tus empleados como tus mejores clientes merecen disfrutar de los sabores más 
nuestros. Te ofrecemos un surtido de productos que hará que sus navidades sean muy 
especiales.

LOTES Y CESTAS

Lote 1
EL PORTAL
(r 701-23)
Ref.: 218351 U/C: 1
V-T-B-FdP

Lote 2
EL PORTAL
(r 702-23)
Ref.: 218352 U/C: 1
V-T-B-FdP

Lote 3
EL PORTAL
(r 703-23)
Ref.: 218353 U/C: 1
V-T-B-FdP

Lote 4
EL PORTAL
(r 704-23)
Ref.: 218354 U/C: 1
V-T-B-FdP

Lote 5
EL PORTAL
(r 705-23)
Ref.: 218355 U/C: 1
V-T-B-FdP

Lote 6
EL PORTAL
(r 706-23)
Ref.: 218356 U/C: 1
V-T-B-FdP

Lote 7
EL PORTAL
(r 707-23)
Ref.: 218357 U/C: 1
V-T-B-FdP

Bandeja 1
EL PORTAL
(r 709-23)
Ref.: 218358 U/C: 1
V-T-B-FdP

Bandeja 2
EL PORTAL
(r 710-23)
Ref.: 218359 U/C: 1
V-T-B-FdP

Bandeja 3
EL PORTAL
(r 711-23)
Ref.: 218360 U/C: 1
V-T-B-FdP

Bandeja 4
EL PORTAL
(r 712-23)
Ref.: 218361 U/C: 1
V-T-B-FdP

Bandeja 5
EL PORTAL
(r 713-23)
Ref.: 218362 U/C: 1
V-T-B-FdP
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Lotes y cestas

Cesta 1
EL PORTAL
(r 714-23)
Ref.: 218363 U/C: 1
V-T-B-FdP

Cesta 2
EL PORTAL
(r 715-23)
Ref.: 218364 U/C: 1
V-T-B-FdP

Baul 1
EL PORTAL
(r 718-23)
Ref.: 218365 U/C: 1
V-T-B-FdP

Cesta 2 pisos
EL PORTAL
(r 719-23)
Ref.: 218366 U/C: 1
V-T-B-FdP

Jamónera
EL PORTAL
1(r 720-23)
Ref.: 218367 U/C: 1
V-T-B-FdP

Lote sin alcohol
EL PORTAL
(r 726-23)
Ref.: 218368 U/C: 1
V-T-B-FdP

Baul porra
EL PORTAL
(r 727-23)
Ref.: 218369 U/C: 1
V-T-B-FdP

Cesta porra
EL PORTAL
(r 728-23)
Ref.: 218370 U/C: 1
V-T-B-FdP

Turrón Vicens caja de metacrilato
VICENS
300 g
Ref.: 50138 U/C: 1
V-T

Lote Vicens metacrilato
VICENS

Ref.: 74853 U/C: 1
V-T

Cesta Vicens lacada
VICENS

Ref.: 74858 U/C: 1
V-T

Caja cartón decoración 3 botellas
EMBALAJES PETIT

Ref.: 50990 U/C: 20
V-T-B-FdP

Caja cartón decoración 6 botellas
EMBALAJES PETIT

Ref.: 50992 U/C: 20
V-T-B-FdP

Caja cartón decoración 9 botellas
EMBALAJES PETIT

Ref.: 50993 U/C: 15
V-T-B-FdP

Caja cartesanal p/jamónes con asa
EMBALAJES PETIT

Ref.: 50908 U/C: 10
V-T-B-FdP

Caja cartesanal p/paletas con asa
EMBALAJES PETIT

Ref.: 202098 U/C: 10
V-T-B-FdP
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EXPOSITORES
DELAVIUDA
Expositor turrón delaviuda
162 u
· 72 Turrón delaviuda duro
· 90 Turrón delaviuda blando
Ref.: 207192 

U/C: 1V-T-B-FdP- DELAVIUDA
Expositor delaviuda & almendro
546 u
· 12 Torta el almendro imperial
· 12 Torta delaviuda imperial superior
· 12 Marquesa delaviuda
· 36 Figurita delaviuda mazapán
· 30 Bandeja el almendro selección turrón
· 10 Turrón almendro palitos caramelo/chocolate
· 10 Turrón almendro palitos duro
· 20 Sampler delaviuda turrón gourmet
· 10 Palitos almendro turrón blando
· 12 Sticks delaviuda chocolate almendras
· 24 Turrón almendro yema
· 12 Stick delaviuda cheesecake
· 12 Stick delaviuda tiramisú
· 20 Turrón almendro duro porción
· 20 Turrón almendro blando porción
· 24 Turrón delaviuda yema
· 12 Stick delaviuda turrón duro
· 12 Stick delaviuda turrón blando
· 18 Turrón delaviuda praliné 3 chocolates
· 18 Turrón delaviuda praliné 70%
· 24 Turrón almendro chocolate crujiente
· 8 Mazapán delaviuda de soto
· 24 Surtido delaviuda turrón porción
· 20 Turrón almendro thins caramelo fondant
· 10 Turrón thins almendro coco chocolate
· 10 Turrón almendro thins caramelo chocolate
· 36 Turrón delaviuda praliné avellana
· 12 Sticks delaviuda tres chocolates
· 18 Turrón delaviuda praliné galleta
· 12 Stick delaviuda sorbete limón
· 24 Turrón almendro blando con chocolate
· 12 Turrón almendro surtido crujiente porción
Ref.: 218501 

U/C: 1V-T-B-FdP-

DELAVIUDA
Expositor delaviuda tradicional 1/8
132 u
· 18 Turrón delaviuda duro
· 36 Turrón delaviuda blando
· 24 Turrón delaviuda yema
· 36 Turrón delaviuda praliné avellana
· 18 Turrón delaviuda praliné galleta
Ref.: 218510 

U/C: 1V-T-B-FdP- DELAVIUDA
Expositor delaviuda sobremesa 1/8
68 u
· 12 Chocolate delaviuda negro mango/fruta pasión
· 12 Chocolate delaviuda con leche limón
· 12 Chocolate delaviuda negro arándano/cereza
· 8 Stick delaviuda mini origen
· 8 Bombón delaviuda postre
· 8 Bombón delaviuda licor
· 8 Catania delaviuda
Ref.: 218533 

U/C: 1V-T-B-FdP-
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EL ALMENDRO
Expositor almendro mixto duro/blando
198 u
· 72 Turrón almendro duro
· 126 Turrón almendro blando
Ref.: 218497 

U/C: 1V-T-B-FdP- EL ALMENDRO
Expositor almendro impulso
188 u
· 64 Turrón almendro duro
· 32 Turrón almendro blando
· 30 Turrón almendro palito tradicional
· 15 Turrón almendro caramelo/sal palito
· 15 Turrón almendro palito caramelo/chocolate
· 32 Turrón almendro chocolate/almendra
Ref.: 218511 

U/C: 1V-T-B-FdP-

EL ALMENDRO
Expositor almendro 1/4 cosecha
89 u
· 8 Turrón almendro duro
· 16 Turrón almendro blando
· 8 Turrón almendro yema
· 8 Turrón almendro blando con chocolate
· 12 Surtido almendro turrón cosecha premium
· 10 Turrón almendro surtido cosecha
· 9 Turrón almendro chocolate con pistachos
· 9 Turrón almendro ruavieja
· 9 Turrón almendro almendras
Ref.: 218500 

U/C: 1V-T-B-FdP- EL ALMENDRO
Expositor delaviuda 1/8 tradicional
102 u
· 24 Turrón almendro yema
· 24 Turrón almendro blando con chocolate
· 18 Turrón almendro duro
· 36 Turrón almendro blando
Ref.: 218498 

U/C: 1V-T-B-FdP-
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JUNGLY
Expositor jungly turron 1/4
196 u
· 140 Turrón Nestlé jungly
· 56 Turrón Nestlé jungly blanco
Ref.: 218478 

U/C: 1V-T-B-FdP-

SUCHARD
Expositor turrón suchard clásico 235u
260 g
· 235 Turrón suchard chocolate crujiente
Ref.: 202966 

U/C: 1V-T-B-FdP- SUCHARD
Expositor turrón suchard
267 u
· 235 Turrón suchard chocolate crujiente
· 32 Turrón suchard chocolate minis
Ref.: 211315 

U/C: 1V-T-B-FdP-

SUCHARD
Expositor suchard mixto
105 u
· 72 Turron suchard chocolate crujiente   
· 25 Turron suchard almendras            
· 8 Turron suchard chocolate minis 
Ref.: 218324 

U/C: 1V-T-B-FdP-
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NESTLE
Expositor turron nestle mix 1/8
140 u
· 28 Turrón Nestlé almendras
· 14 Turrón Nestlé chocolate con frutos secos
· 14 Turrón Nestlé dulce de leche
· 28 Turrón Nestlé jungly
· 28 Turrón Nestlé jungly blanco
· 28 Turrón Nestlé extrafino dinos
Ref.: 218480 

U/C: 1V-T-B-FdP-

NESTLE
Expositor nestlé dark sublime
36 u
· 36 Bombón nestlé dark sublime lote
Ref.: 215443 

U/C: 1V-T-B-FdP-

NESTLE
Expositor nestlé bestial mix
48 u
· 48 Bombón nestlé bestial mix
Ref.: 215446 

U/C: 1V-T-B-FdP-

JUNGLY
Expositor jungly calendario adviento
30 u
· 30 Calendario jungly chocolate
Ref.: 218476 

U/C: 1V-T-B-FdP-
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CAJA ROJA
Expositor bombón nestlé caja roja
80 u
· 48 Bombón nestlé caja roja
· 32 Bombón nestlé caja roja
Ref.: 211242 

U/C: 1V-T-B-FdP- CAJA ROJA
Expositor bombón nestlé caja roja 40u
200 g
· 40 Bombón nestlé caja roja
Ref.: 55671 

U/C: 1V-T-B-FdP-

CAJA ROJA
Expositor bombón nestlé caja roja 200+100
32 u
· 32 Lote bombón caja roja estuche
Ref.: 203395 

U/C: 1V-T-B-FdP- CAJA ROJA
Expositor bombón nestlé caja roja
24 x 400 g
· 24 Bombón nestlé caja roja
Ref.: 203396 

U/C: 1V-T-B-FdP-
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FERRERO
Expositor bombón ferrero prestige
32 u
· 32 Bombón ferrero prestige t-21
Ref.: 74899 

U/C: 1V-T-B-FdP- FERRERO
Expositor bombón ferrero rocher t30
72 u
· 72 Bombón ferrero rocher caja t-30
Ref.: 74902 

U/C: 1V-T-B-FdP-

FERRERO
Expositor bombón ferrero rocher t24
60 u
· 60 Bombón ferrero rocher t-24
Ref.: 74904 

U/C: 1V-T-B-FdP- FERRERO
Expositor bombón ferrero rocher t16
125 u
· 125 Bombón ferrero rocher t-16
Ref.: 74916 

U/C: 1V-T-B-FdP-
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FERRERO
Expositor bombón ferrero collection
72 u
· 72 Bombón ferrero collection t-15
Ref.: 74922 

U/C: 1V-T-B-FdP- FERRERO
Expositor bombón mon cheri
96 u
· 96 Bombón mon cheri 15u
Ref.: 207683 

U/C: 1V-T-B-FdP-

FERRERO
Expositor ferrero surtido 2023
73 u
· 8 Bombón Ferrero Prestige
· 8 Bombón Ferrero Prestige
· 12 Bombón Ferrero Collection
· 8 Bombón Ferrero Collection
· 18 Bombón Rondnoir
· 12 Bombón Ferrero Rocher Original Dark
· 7 Bombón Ferrero Moments Mix
Ref.: 218400 

U/C: 1V-T-B-FdP- FERRERO
Expositor  ferrero grandes marcas
192 u
· 18 Bombón Ferrero Raffaello
· 65 Bombón Ferrero Rocher
· 39 Bombón Ferrero Rocher Caja
· 16 Bombón Mon Cheri
· 12 Bombón Ferrero Rocher
· 16 Bombón Mon Cheri
· 18 Bombón Pocket Coffee
· 8 Bombón Mon Cheri Vodka
Ref.: 218403 

U/C: 1V-T-B-FdP-
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FERRERO
Expositor ferrero mini ret. bombones 2023
165 u
· 18 Bombón Ferrero Raffaello
· 8 Bombón Ferrero Prestige
· 30 Bombón Ferrero Rocher
· 15 Bombón Ferrero Rocher Caja
· 6 Bombón Ferrero Collection
· 16 Bombón Mon Cheri
· 6 Bombón Rondnoir
· 12 Bombón Pocket Coffee
· 8 Tableta Chocolate Rafaello
· 8 Tableta Chocolate Rocher Dark
· 16 Tableta Chocolate Rocher Original
· 8 Tableta Rocher Blanco
· 8 Bombón Mon Cheri Vodka
· 6 Bombón Ferrero Rocher Original Dark
Ref.: 218404 

U/C: 1V-T-B-FdP- FERRERO
Expositor bombon raffaello t.15
54 u
· 54 Bombón ferrero raffaello t-15
Ref.: 94683 

U/C: 1V-T-B-FdP-

FERRERO
Expositor bombon ferrero check 1,5e
64 u
¡· 16 Bombón ferrero raffaello t3
· 48 Bombón ferrero rocher t-3
Ref.: 203362 

U/C: 1V-T-B-FdP- LINDOR
Expositor bombón lindor leche 200g
64 u
¡· 64 Bombón lindor cornet leche
Ref.: 61951 

U/C: 1V-T-B-FdP-
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LINDOR
Expositor bombón lindor elysees 469g
64 u
¡· 64 Bombón lindt champs elysees
Ref.: 207698 

U/C: 1V-T-B-FdP- LINDOR
Expositor bombones lindor cornet 200g 1/8
96 u
¡· 40 Bombón lindor cornet leche
· 24 Bombón lindor cornet surtido
· 24 Bombón lindor 70% cacao
· 8 Bombón lindt salted caramel cornet
Ref.: 218515 

U/C: 1V-T-B-FdP-

LINDOR
Expositor bombones lindor cornet 200g
64 u
· 12 Bombón lindor cornet leche
· 12 Bombón lindor cornet surtido
· 4 Bombón lindor 70% cacao
· 4 Bombón nuxor milk ballotin
· 4 Bombón nuxor dark ballotin
· 4 Bombón lindt salted caramel cornet
· 24 Bombón lindor cornet leche
Ref.: 218517 

U/C: 1V-T-B-FdP- LINDOR
Expositor bombones lindor mixto pequeño 2023
80 u
· 16 Bombón lindor cornet leche
· 8 Bombón lindor cornet surtido
· 8 Bombón lindor 70% cacao
· 6 Bombón lindor leche cornet
· 6 Bombón lindor stdo cornet
· 8 Bombón nuxor milk ballotin
· 8 Bombón nuxor dark ballotin
· 8 Bombón lindor dulces deseos
· 12 Bombón lindor surtido wrapped box
Ref.: 218519 

U/C: 1V-T-B-FdP-



57

LINDT
Expositor bombón lindt granel
36 kg

Ref.: 55744 

U/C: 1V-T-B-FdP- LINDT
Expositor bombón lindt chocolate cornet
114 u
· 114 Bombón lindor leche cornet
Ref.: 215447 

U/C: 1V-T-B-FdP-

LINDT
Expositor bombones  lindt dulces deseos 337g
64 u
· 64 Bombón lindor dulces deseos
Ref.: 218516 

U/C: 1V-T-B-FdP- LINDT
Expositor bombones lindt nuxor ballotin 165g
176 u
· 88 Bombón nuxor milk ballotin
· 88 Bombón nuxor dark ballotin
Ref.: 218518 

U/C: 1V-T-B-FdP-
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MERCI
Expositor bombón merci surtido
46 u
· 16 Bombón merci
· 30 Bombón merci
Ref.: 207441 

U/C: 1V-T-B-FdP- KINDER
Expositor kinder snacks especial navidad
72 u
· 16 Snack kinder figura cava t.36
· 12 Huevo kinder sorpresa maxi
· 12 Figura kinder chocolate campaña
· 12 Snack kinder chocolate casita
· 8 Huevo kinder sorpresa t-3x2
· 12 Mix reno kinder con orejitas
Ref.: 215311 

U/C: 1V-T-B-FdP-

KINDER
 Expositor mini kinder snacks kids
136 u
· 30 Snack kinder bueno white
· 16 Snack kinder bueno mini t.20
· 20 Snack kinder bueno
· 20 Snack kinder bueno white
· 30 Snack kinder bueno
· 20 Chocolate kinder maxi ferrero t6
Ref.: 215312 

U/C: 1V-T-B-FdP- KINDER
Expositor  kinder calendario adviento
40 u
· 40 Calendario kinder adviento estrella
Ref.: 215348 

U/C: 1V-T-B-FdP-
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KINDER
Expositor mini snack kinder ret.kids
276 u
· 32 Snack kinder huevo joy t-3
· 40 Snack kinder chocolate
· 36 Snack kinder huevo joy t-1
· 36 Snack kinder huevo sorpresa
· 32 Snack kinder sorpresa t-3
· 10 Snack kinder happy hippo
· 18 Snack kinder schokobons
· 20 Kinder cards
· 24 Snack kinder chocolate
· 10 Galletas nutella biscuits
· 18 Snack kinder schokobons white
Ref.: 218372 

U/C: 1V-T-B-FdP- KINDER
Expositor snack kinder navidad
333 u
· 31 Snack Kinder Figura Cava
· 10 Snack Kinder Bueno
· 10 Snack Kinder Bueno blanco
· 30 Crema Nutella cacao
· 72 Snack Kinder Huevo Sorpresa
· 32 Snack Kinder Sorpresa
· 12 Huevo Kinder Sorpresa Maxi
· 12 Figura Kinder Chocolate Campaña
· 36 Snack Kinder Schokobons
· 16 Huevo Kinder Sorpresa
· 24 Snack Kinder Chocolate
· 24 Casita Kinder Chocolate Rey Mago
· 12 Crema Nutella cacao
· 12 Mix Reno Kinder con orejitas
Ref.: 218377 

U/C: 1V-T-B-FdP-

KIT KAT
Expositor kit kat xmas basic
92 u
· 24 Chocolate Kit Kat Santa
· 24 Chocolate Nestlé extrafino Reyes Magos
· 12 Chocolate Nestlé extrafino peluche
· 20 Snack Kit Kat Santa
· 12 Chocolate Nestlé extrafino cremosito
Ref.: 218486 

U/C: 1V-T-B-FdP-
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